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（午前９時３０分開会）

○委員長 第３６回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は小村委員です。

それでは日程第１を議題とします。

（日程第１ 目黒区情報公開・個人情報保護審議会への諮問について（小学

校の通学路における防犯カメラの設置について）（協議事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 画像の取扱いですが、最長で１週間保存となっています。しか

し、運用基準第６条を見ると７日以内、ただし、必要があるとき

は延長することができるとなっています。この読み方はどうなの

ですか。

○説明員 現在の考え方は、１週間の保存期限と考えております。資料の

表記は申し訳ございません。記録は、１週間保管し、上書きする

システムです。

○委員 常時確認できるモニターがあるのですか。

○説明員 このカメラは録画機能のみでございますので、モニターとの接

続はありません。機械の中で記録が保管されることとなります。

○委員 事件対策なのか、事故対策なのかでカメラの設置場所が異なる

と思います。

○説明員 設置については、見通しの悪いところなどを警察などと調整し

ながら選定しますので、事件、事故対策ということではなく、あ

くまで場所の優先度となります。

○委員 将来的に登校時のみでもモニター監視に発展する可能性はあ

りますか。

○説明員 現段階では、費用面も含め考えていません。どのように活用で

きるか今後の検討課題とさせていただきたいと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この協議を了承します。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 平成２６年第３回区議会定例会中の決算特別委員会での教育委

員会に係る質問の答弁要旨について（報告事項））
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○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 生涯学習課のヒッポファミリークラブですが、毎年行われるも

のですか。

○説明員 毎年行われております。例年この時期です。

○委員 スコーレ家庭教育振興協会も同様ですか。

○説明員 同様に毎年行われております。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

○説明員 台風１９号についてお知らせします。朝７時の段階で暴風警報

のあるなしで判断することとしましたが、午前５時の段階で注意

報となりましたので、区立小中学校は通常どおりの授業を行って

います。

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時３４分閉会）


